

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. IV

K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

VĚSTONICKÁ – OPRAVA KOMUNIKACE A CHODNÍKŮ, ÚSEK ČEJKOVICKÁ – PÁLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

ZADAVATEL: Brněnské komunikace a.s.

Sídlem: Renneská třída 787/1a, 639 00 Brno

Zastoupený: Ing. Luděk Borový, generální ředitel

IČO: 607 33 098

Smluvní zástupce zadavatele: **Urban legal, advokátní kancelář s.r.o.**, IČO: 179 83 835, se sídlem: Slovákova 279/11, Veverí, 602 00 Brno.

Zadavatel poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené podlimitní veřejné zakázce na stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

Zadavatel obdržel následující dotaz k veřejné zakázce:

Dotaz č. 1:

Dle TZ má být v prostoru zastávek proveden povrch z CB krytu. Dle návrhu konstrukce zastávek v TZ by CB směs měla obsahovat výztuž z kompozitových vláken, avšak výkaz výměr takovou výztuž neuvádí. Zároveň nikde není uvedeno množství takové výztuže ve směsi. Žádáme tedy o objasnění a případné doplnění výkazu výměr.

Odpověď k dotazu č. 1:

Zadavatel k tomu uvádí, že výztuž bude účastníky zohledněna v položce cementobetonového krytu v množství dle „Vysvětlení zadávací dokumentace č. III“ k této zakázce, tedy v množství 2,5 kg na 1 m³ betonové směsi.

Dotaz č. 2:

Množství výztuže požadované ve formě 2 vrstev kari sítí v zastávkovém prostoru dle našeho názoru neodpovídá navrženému řešení ve vzorových příčných řezech a TZ. Žádáme o kontrolu a případné uvedení PD a výkazu výměr do souladu.

Odpověď k dotazu č. 2:

Zadavatel k tomu uvádí, že provedl kontrolu a má za to, že výměra v položce je uvedena správně.

Dotaz č. 3:

V návaznosti na zveřejněné vysvětlení zadávací dokumentace č. II ze dne 9.3.2026 v 15:55h, prosíme o odpověď i souvisejícího dotazu:

V objektu SO 102 a 103 jsou položky 113154531 Frézování živичného podkladu nebo krytu ...stav. chodník z LA. Chodníky z LA se nedají frézovat a odstraněný materiál by měl být navíc uložen za poplatek na skládku, nikoli odkupován zhotovitelem. Ze strany zadavatele však byly opraveny výkazy výměr a u daných objektů byl stanoven odkup v konkrétní částce. Prosíme o opravu daných položek.

Odpověď k dotazu č. 3:

Zadavatel uvádí, že pro litý asfalt položky frézování byly zaměněny za položky bourání a vybourané množství bylo připočteno do položek pro odvoz a nakládání. Do soupisu prací byla zavedena položka pro poplatek.

Položky byly pro jednotlivé SO upraveny následovně:

SO 101

- položka 113154511 byla nahrazena položkou 113107341
- bylo upraveno množství v položkách 997221571, 997221579 a 997221611
- bylo upraveno množství v položce 997221875-R
- byla doplněna položka 997221875

SO 102 a SO 103

- položka 113154531 byla nahrazena položkou 113107181
- bylo upraveno množství v položkách 997221571, 997221579 a 997221611
- položka 997221875-R byla změněna na položku 997221875, výměra zůstala beze změny

S ohledem na výše uvedené zadavatel změnil aktuální Soupis prací a výkaz výměr ve znění dle Vysvětlení zadávací dokumentace č. II. Aktualizovaný Soupis prací a výkaz výměr uveřejňuje jako přílohu tohoto vysvětlení s názvem „Vysvětlení zadávací dokumentace č. IV_Příloha_Soupis prací a výkaz výměr_20260313“. **Účastníci jsou povinni použít tento dokument při zpracování svých nabídek.**

Závěr:

Zadavatel současně s ohledem na charakter poskytnutého vysvětlení a změnu zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a mění čl. XI. zadávací dokumentace v části Podání nabídky následovně:

XI. PODÁNÍ NABÍDKY

Lhůta pro podání nabídek: **20.03.2026, do 10:00 hod.**

V Brně, dne 13.03.2026

za **Brněnské komunikace a.s.**
Mgr. Maroš Sovák, advokát
Urban legal, advokátní kancelář s.r.o.

Přílohy k tomuto vysvětlení:

- Vysvětlení zadávací dokumentace č. IV_Příloha_Soupis prací a výkaz výměr_20260313